
Detroit 2.0 

Contatti: Ufficio +39 339 5669511, E-mail: info@naladocce.it

DESCRIZIONE
Box doccia a due lati con anta battente ad apertura esterna e vetro fisso in linea .Realizzato in vetro 6mm. Instal-
lazione reversibile a condizione che la porta chiuda sempre contro il vetro fisso laterale. Regolaggio manuale dei 
profili a muro di 1.5 cm per lato. Altezzza 190 cm. Telaio in alluminio cromato, vetro con trattamento anticalcare 
segnalato da apposite etichette.    

Via Piemonte n° 40 
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100 975 - 1005

120 1175 - 1205

140 1375 - 1405

MODELLO MISURE A

A

B

Contatti: Ufficio +39 339 5669511, E-mail: info@naladocce.it

TABELLA MISURE REVERSIBILE

65 615 - 640

67,5 640 - 665

70 665 - 690

75 715 - 740

77,5 740 - 765

80 765 - 790

85 840 - 865

90 865 - 890

100 965 - 990

PARETE FISSA MISURE B
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UTENSILI NECESSARI
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A
x 1

D
x 1

C
x 1

B
x 1

F
x 1

E
x 1
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x 1

I
x 1

L
x 1

M
x 1

N+O
x 1

x10   
8*16

x18   
8*30

x15

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (prodotto spedito in due colli)

Maniglia Supporto fissag-
gio a terra 

Rondella Connettore profiliTappi coprivite 

Supporto rotante 
inferiore

Supporto rotante 
superiore

x1 x2dx/sx x2 x1x6

x1

x1

x2   
6*30

x2   
8*50

Cover superiore 
profilo muro 

Cover superiore 
ferma vetro fisso

dx/sx                x1

x1
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MONTAGGIO

1° PASSAGGIO

1.	 Verificare la messa in bolla del piatto 
doccia con il livello.

2.	 Poggiare il profilo a muro ed utilizzare 
il livello per la messa a piombo .

3.	 Tracciare i fori a muro con la matita .
4.	 Praticare i fori a muro con il trapano.
5.	 Inserire il tassello a muro e avvitare le 

viti per fissare il profilo.
6.	 Ripetere i passaggi per l'altro profilo. 
     IMPORTANTE

è buona norma non montare i profili 
a ridosso del bordo esterno del piatto 
doccia, lasciare sempre circa 1 cm per 
un risultato estetico e funzionale otti-
male.
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2° PASSAGGIO

1.	 Inserite il vetro fisso lato porta dentro 
il profilo a muro.

3° PASSAGGIO

1.	 Applicare il silicone nell’insenatura del 
profilo ad angolo.

2.	 Inserire il vetro fisso all’interno del pro-
filo ad angolo.
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4° PASSAGGIO

1.	 Installare la parete fissa a muro.
IMPORTANTE:
Per una corretta istallazione consiglia-
mo di rimuovere il profilo a muro dalla 
parete, di inserirlo sulla parete fissa in 
vetro per poi poggiare sul piatto il tutto, 
fisserete il  profilo muro in un secondo 
momento.
NOTA BENE: sotto la lastra fissa non ci 
va nulla ,va poggiata e siliconata dall’e-
sterno.

5° PASSAGGIO

1.	 Inserire il profilo calamita dentro il profi-
lo a muro lato chiusura porta.
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6° PASSAGGIO

1.	 inserire il supporto rotante inferiore 
come mostrato in figura.

7° PASSAGGIO

1.	 Installare la porta battente facendo 
attenzione alle frecce che indicano il 
verso superiore del vetro.
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8° PASSAGGIO

1.	 Collegare con le viti il vetro fisso e la 
porta usando l’apposito connettore.

 

9° PASSAGGIO

1.	 Installare la barra di supporto con viti 
e rondella.

   ATTENZIONE
la barra di tenuta superiore non funge 
da regolaggio ma ha una sede ben pre-
cisa va installata da punta a punta tra 
le due ante. Il regolaggio avviene trami-
te i profili a muro.
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10° PASSAGGIO

1.	 Procedere con il fissaggio della barra 
di sostegno superiore come mostrato 
in figura.

2.	 Installare la guarnizione magnetica di 
chiusura nel vetro senza tagliarla ,sfrut-
tando tutta l’altezza ,partendo dal basso, 
se troppo lunga rifilare dall’alto.

3.	 Installare la guarnizioei di tenuta inferio-
re nel vetro, sagomandola ad hoc , per 
evitare che dia fastidio alla guarnizione 
a calamita, salvaguardando l’aletta in 
modo che dia la corretta tenuta all’ac-
qua.
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11° PASSAGGIO

1.	 Installare sul piatto il profilo di tenuta 
in alluminio assieme ai due suppor-
ti dx e sx fissandolo con del silicone, 
non serve praticare dei fori.

Nota: le viti in dotazione si utilizzano in 
caso di montaggio filo pavimento.
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112° PASSAGGIO

1.	 Installare la maniglia come mostrato in 
figura.(foro lato interno)
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2
14° PASSAGGIO

1.	 Installare la cover decotativa sulla parte 
superiore del profilo a muro

2.	 Applicare il silicone come mostrato in fi-
gura e attendere 24h.

13° PASSAGGIO

1.	 Praticare dei fori e applicare la vite dal 
lato interno per bloccare la parete doc-
cia, sia al profilo a muro che al profilo 
ad angolo tramite le viti 8x16 e coprire 
con gli appositi tappi.

Nota: vanno praticati in totale 6 fori, 2 
fori per profilo, 1 in alto ed 1 in basso. 
Le viti verranno coperte con gli appositi 
coperchi cromati nei profili della porta.

2.	 Coprire il profilo a muro della parete 
fissa con la cover in alluminio, in modo 
da nascondere le viti di fissaggio e in 
modo da proteggerle dall’acqua.
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